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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Co ovlivňuje cenu pohonných hmot v České republice 
Jméno autora: Patrik Nátr 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení ekonomických studií 
Vedoucí práce: Vít Pošta 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání hodnotím jako náročnější s ohledem na záměr vypracování kvantitativní analýzy s cílem posoudit vliv zvolených 
faktorů na ceny benzínu v ČR. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Bakalářská práce prezentuje výsledky předpokládané kvantitativní analýzy na dané téma, tudíž zadání bylo splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autor postupoval samostatně, a to jak v teoretické, tak praktické části. Konzultace byly věcné. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Zvolená metoda kvantitativní analýzy se opírá o využití nástrojů korelační analýzy, což absolutně vzato je jednoduché a 
mohlo by se chápat jako vstupní část následného výzkumu. Ovšem s přihlédnutím ke stupni studia hodnotím použité 
nástroje jako relevantní. Autor si je vědom rizik korelační analýzy a bere je ve svém vyhodnocení v úvahu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce splňuje standardní požadavky na formální úpravu. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autor využívá relevantní zdroje, a to jak pro podporu teoretické diskuze, tak pro vyhodnocení výsledků. Rovněž využívá 
relevantní zdroje dat. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Na práci oceňuji především schopnost vyhodnocení výsledků kvantitativní analýzy v celkovém kontextu ekonomiky ČR a 
specifik jednotlivých krajů. V tomto smyslu se v žádném případě nejedná o pouhé převyprávění na jiných místech 
prezentovaných odhadů. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Hlavní aspekty jsou uvedeny výše. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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